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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області VIII 

скликання про засудження агресії Російської Федерації
та підтримку територіальної цілісності і незалежності України

Депутати Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області VIII 
скликання рішуче та категорично засуджуємо розпочате Російською Федерацією 24 
лютого 2022 року воєнне вторгнення в Україну, засобами підрозділів збройних сил, 
важкого наземного озброєння, у тому числі далекобійної артилерії, ракет, морських 
кораблів та військової авіації як акт чергової збройної агресії проти України на суші, морі 
та в повітряному просторі України, який продемонстрував повну зневагу до міжнародного 
права та суверенітету нашої країни.

Це - варварська і віроломна атака на незалежну, мирну та демократичну країну, яку 
вже засудив весь цивілізований світ, який закликав Російську Федерацію припинити 
насилля та вивести свої війська з території України.
Російська воєнна агресія приносить страждання та руйнування, призводить до незліченної 
кількості жертв серед мирного населення, пошкодження цивільної інфраструктури та 
природної спадщини України. Це - військовий злочин проти людства, докази якого бачить 
весь світ, який не повинен залишитися безкарним.

Ми, депутати Кубейської сільської ради, закликаємо всі політичні сили до єдності, 
консолідації зусиль, до підтримки Збройних сил України, щоб спільно протистояти тиску 
з боку російського агресора та не розхитувати політичну ситуацію всередині країни.
Наша Кубейська громада об’єднує патріотично налаштованих, свідомих громадян, які не 
раз своїми діями та вчинками доводили відданість справжнім цінностям - любові до 
України та її народу.

Ми, депутати Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області VIII 
скликання:

ВИМАГАЄМО негайного припинення вогню з боку держави-агресора. Вважаємо 
неприпустимим умисне використання цивільних об’єктів як воєнних цілей, 
неприпустимим використання артилерії та ракетних систем залпового вогню у місцях 
проживання цивільного населення;

ВИСЛОВЛЮЄМО свою підтримку українській дипломатії та просимо посилити зусилля 
щодо мобілізації світового співтовариства для стримування агресивних дій РФ. За будь- 
якого розвитку подій наша рішучість стояти в обороні України залишається незламною. 
Піддатись на шантаж агресора означає стимулювати його на нові злочини про що 
неодноразово свідчила наша історія.

ВІРИМО в наші Збройні Сили, територіальну оборону, у силу духу і героїзм українського 
народу та підтримуємо територіальну цілісність України в рамках міжнародно визнаних 
кордонів, державний суверенітет та незалежність України.

Ми звертаємося до мешканців нашої громади і всіх українців із закликом зберігати 
спокій, продовжувати працювати, не змінювати свій звичний спосіб життя — це



забезпечить нормальну економічну діяльність, а отже й можливість Збройних сил 
захищати Україну так, як потрібно і стільки, скільки потрібно.

Вірте в нашу армію, у наших воїнів, які мають достатньо сил і засобів, а також 
відповідний бойовий досвід, щоб у разі потреби відстояти свободу і незалежність нашої 
держави.

Безумовно, що ПЕРЕМОГА БУДЕ ЗА НАМИ, а єдність зусиль в протистоянні агресору 
зробить цю перемогу швидкою та менш болісною!

А нам, українцям - СИЛИ І ВІРИ В ПЕРЕМОГУ та одвічний мир!
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